
Ihr Partner zum Aufatmen
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Die Aerophelia Limited ist ein inhabergeführtes Dienstleistungsunternehmen. Wir 

haben uns auf die  Umsetzung von Projekten in den Bereichen Controlling, Quali-

tätsmanagement, Prozessoptimierung und Managementberatung spezialisiert und 

helfen unseren Kunden ihre Prozessabläufe in ihrem Unternehmen zu optimieren.

Mitten im Herzen Deutschlands, in der alten Fachwerkstadt Duderstadt im Un-

tereichsfeld gelegen, steht Ihnen ein hoch motiviertes und qualifiziertes Team mit 

breit gefächertem Fachwissen zur Verfügung.

Aero = Luft 

       opheLiA = hiLfe, NutzeN

Dabei agieren wir unabhängig von der Branche Ihres Unternehmens. 

Wir beraten Unternehmen aus allen Bereichen, z.B. Healthcare, Pharma, Kran-

kenhäuser, Arztpraxen & Handel.
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• Managementberatung / Consulting

• Wirtschaftsbetreuung

• Qualitätsmanagement

• Controlling

• Standard Operating Procedure (SOP)

• Training / Schulung 

• Prozessoptimierung 

• Betriebliche Altersvorsorge

• Medienentwicklung / -erstellung

Unsere Leistungen im Überblick: Wie können wir dies für Sie tun?

Wir beraten Sie unabhängig und halten keine „Musterlösung“ für Ihr Projekt 

bereit, sondern orientieren uns an Ihren kunden- und branchenspezifischen 

Bedürfnissen.

Dabei können wir auf über 35 jährige Erfah-

rung aus dem Gesundheitswesen zurückgrei-

fen.

Ihr Projekt, unsere Erfahrung!
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Managementberatung / Consulting

Managementberatung in Bezug auf die Optimierung  betrieblicher Strukturen und 
Prozesse:  Effizienzanalysen, Reorganisation, Personal- und Vertragsmanagement, 
Kooperationen und Wirtschaftsbetreuung.

Analyse Planung Vorschlag Umsetzung

Wir helfen Ihnen bei der Einführung eines Qualitätsmanagements und begleiten 

Sie auf dem Weg zur Zertifizierung und Akkreditierung. 

 

Projektmanagement, Effizienzanalysen, Kostenoptimierung in den Geschäftspro-

zessen, Qualifizierung von Mitarbeitern, Standardisierung der Prozessabläufe, 

Erstellung von SOPs, Effizienzsteigerung in  Arbeitsverfahren, Zusammenführung 

der Potentiale, Unterstützung im Aufbau eines Controllings. 

Bei Bedarf kann dies durch unsere Trainings und Handbücher, Handouts, Leitfä-

den etc. unterstützt werden. 
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Wir trainieren Ihre Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter auf den Gebieten Kommunika-

tionstraining, Führungskräftetraining, Dokumentation und Coaching. 

Durch praxisbewährte Trainings, anwenderorientierte Übungen und Unterlagen zum 

wiederholten Nachschlagen des Erlernten bereiten wir Sie optimal vor.  

Als erste Hilfe am Arbeitsplatz oder als technische Referenz sind Handbücher,  

Trainingsunterlagen sowie SOPs unverzichtbar.  

Die Kombination aus präziser Beschreibung und einer lesefreundlichen zielgrup-

pengerechten Gestaltung macht unsere  Medien aus. Step by step wird jeder Ar-

beitsschritt z.B. mit Screenshots erläutert. Wiederkehrende Arbeitsabläufe werden 

textlich beschrieben und den Ausführenden erklärend an die Hand gegeben (SOP). 

Dies gewährleistet die Einhaltung immer gleicher Prozessabläufe und die  

Dokumentation dieser.

Training / Schulung & Medien Prozessoptimierung

Wir beraten Sie hinsichtlich Prozessoptimierung, sowie Zeit-, Qualitäts- und Kostenkontrol-

le. Wir analysieren den IST-Zustand und machen qualifizierte Optimierungsvorschläge.  

Bei der Umsetzung dieser Vorschläge unterstützen wir Sie selbstverständlich und lassen 

Sie auch nach der Umsetzung nicht  

alleine.

Nach ein paar Monaten überprüfen  

wir mit Ihnen wie sich die Änderungen 

ausgewirkt haben und ob eventuell in 

Teilbereichen noch eine weitere 

Anpassung notwendig ist.
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Wien/1.12.2010: Unter dem Titel „Kostendruck  
= Rechtfertigung für Outsourcing?“ berichtete  
Frau Heidemarie Hille, Geschäftsführerin der  
aerophelia Ltd. auf dem 19.Abbott Medical Circle.

Ist dies auch für mein Unternehmen interessant? 

Wenn Sie sich dies gerade gefragt haben, rufen Sie uns an.

Zusammen mit unseren renommierten Partnern bringen wir Sie und Ihre  

Mitarbeiter auf den neuesten Stand bezüglich betrieblicher Altersvorsorge. 

Wir erstellen eine Ihren Bedürfnissen entsprechende Übersicht der auf dem Markt 

vorhandenen Produkte und unterstützen Sie bei der 

betrieblichen Umsetzung. 

Betriebliche Altersvorsorge
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„Wir konnten unsere Arbeitsabläufe ändern und optimieren. 
Nun ist eine effektive und stressfreiere Arbeit möglich geworden.“ 
(J.Willig, prooffice Göttingen)

Referenzen und Projektauszüge:

„Die Trainings/Veranstaltungen waren hervorragend strukturiert, 
visuell gut dargestellt, mit vielen Beispielen aus der täglichen 
Praxis.“ (F.Klötzer, Daxima Heiligenstadt)
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Ihre Möglichkeit mit unserer Hilfe Ihren Betrieb den zukünftigen 
Herausforderungen anzupassen!

Registered Office:
AEROPHELIA LIMITED 
145 - 157 St John St 
London EC1V 4PW, United Kingdom
Handelsregister Göttingen, HRB 200306


